

福建更生保護會新聞稿

法務部鄭銘謙部長蒞金視導所屬機關

關懷地區司法保護個案，並頒發福建更生保護會董事監察人聘書

法務部鄭銘謙部長率保護司督導參事林嘉慧（司長）於今（16）日蒞臨金門參加本會第11屆董事及第8屆監察人聯合聘任典禮暨董事監察人會議，以實際行動表達對於司法保護工作之重視，及對熱心公益之董事、監察人之誠摯謝意。

本次董事監察人聯席會議由本會毛有增董事長（福建高等檢察署金門檢察分署檢察長）親自主持，計有12名董事及3名監察人共15人出席與會，出席率高達83.33%，展現各董事監察人對本次會議之重視。

鄭銘謙部長於致詞時表示，更生保護的目的是希望藉由提供支持及幫助，協助更生人得以順利賦歸社會，降低犯罪發生率，讓社會秩序回歸常態，社會安全得以保障。因此，更生不僅是更生人個人的事，更是需要社會各界共同努力的全民工作。他特別藉此機會，代表法務部感謝本會董事及志工們長期以來無私奉獻，為更生人掌燈。同時他也希望可以藉此號召更多有志之士與法務部並肩同行，讓更生之路更為明亮。

鄭銘謙部長與保護司林嘉慧督導參事（司長）此行除參加本會的董監事會議外，並把握此一難得的機會，在金門高分檢署毛有增檢察長、金門地檢署周士榆檢察長、犯保金門分會蔡育仁主任委員及金門縣榮譽觀護人協進會翁永

溫理事長的陪同下，前往訪視投入環保工作的更生保護個案及目前金門地區年紀最小的馨生人，希望透過近距離的對談與交流，了解其需求與面臨的困境，及時給予最適切的幫助。

鄭部長表示，柔性司法是司法工作最富有人情味的一環，我們期待以關懷、同理、包容的角度，提供需要受保護者最大的幫助，進而達到教化或撫慰傷痕的目的，減少更多的對立，製造更多的和諧，進一步實踐社會秩序得到保障，社會安寧得以實現之目標。

